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Matemat�k Ders 1.Dönem 1.Ortak Yazılı Sınavı Soruları

1b. Poz�t�f tam sayı çarpanları soldan sağa doğru artan b�r 
sırada ver�lm�ş olan B sayısı �ç�n boş bölmeler� doğru şek�lde 
doldurunuz. 
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2. Aşağıda A ve B sayılarına a�t asal çarpan algor�tması 
ver�lm�şt�r.
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3. Aşağıdak� d�kdörtgen şekl�nde olan k�ml�k kartının alanı 90 
2 cm ve kısa ve uzun kenarların Ebob’ u 3' e eş�tt�r.

Buna göre bu k�ml�k kartının çevres�n�n cm c�ns�nden 
alab�leceğ� değerler� bulunuz.

EBOB (A,B) + EKOK(A,B) �şlem�n�n sonucu kaçtır?

2 3A= 2 .3 .5
3 2B= 2 .3

4. Aşağıda asal çarpanlarına ayrılmış şek�lde ver�len A ve B 
sayıları �ç�n;

5. B�r otobüs durağından her 8 dak�kada b�r ve her 10 
dak�kada b�r otobüs geçmekted�r. İk� otobüs saat 09.00’de 
duraktan aynı anda geçm�şt�r.

Buna göre aynı gün saat 10.00 �le 12.30 arasında bu �k� 
otobüsün aynı anda bu duraktan geçt�ğ� saatler� yazınız.

1a. 360 sayısının asal çarpanlarının çarpımı şekl�nde yazılışı:

2   .3   .5x y z

şekl�nde olduğuna göre  x+y+z n�n kaç olduğunu bulunuz.

Buna göre A ve B sayılarının Ebob ve Ekok larını bulunuz.(5p)

6. Ülkem�ze gelen b�r tur�st kaf�les�ndek� tur�stler�n ülkeler�ne göre dağılımı aşağıdak� g�b�d�r. Kaf�ley� get�ren tur ş�rket�n�n otel �le 
yaptığı anlaşma gereğ� her ülke kend� vatandaşları �le kalacak ve her odada eş�t sayıda tur�st bulunacaktır.

Bu otel 30 odalı olduğuna göre tur�stler�n tamamı yerleşt�kten sonra kalan boş oda sayısının en fazla kaç olab�leceğ�n� 
bulunuz.
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4 7. B�r deponun bahçes�ne �nd�r�len 12  adet ürünün tamamı,  herb�r�nde 36 tane ürün olacak şek�lde kutulara konulacaktır. Daha 
sonra bu kutular b�r forkl�ft �le depoya taşınacaktır.

B�r seferde 4 kutu taşınarak tüm kutuların depoya kaç seferde taşınab�leceğ�n� bulunuz.

9. Aşağıda ekmek �srafı �le �lg�l� b�lg�ler ver�lm�şt�r.

Her gün k�ş� başına orta-
lama 2 d�l�m ekmek �sraf
ed�l�yor ve bunun yıllık

mal�yet� k�ş� başı 1 d�l�m
�ç�n 200 TL c�varındadır. 

B�r okulun yapım mal�yet�
16 m�lyon TL d�r.

  Türk�ye nüfusunun yaklaşık olarak 80 m�lyon olduğu 
düşünülürse b�r yıllık ekmek �srafının mal�yet� �le kaç okul 
yaptırılab�leceğ�n� bulup b�l�msel olarak yazınız.

10. Başlangıçta her b�r�nden eş�t m�ktarda bulunan boya-ların 
ne kadarının  kullanıldığı alt kısımlarına yazılmıştır.
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Buna göre kalan boya m�ktarlarının renkler�ne göre 
azdan çoğa doğru sıralayınız.

11. Alyuvarlar kana kırmızı reng�n� veren kan hücreler�d�r. B�r 
alyuvarın çapı 0,007 mm c�varındadır.

Buna göre b�r alyuvar hücres�n�n çapı-
nın metre c�ns�nden b�l�msel göster�-
m� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?
 (1m = 1000 mm)  

8. Aşağıda hazırlanan b�r çözelt�dek� �k� farklı madden�n b�r 
damla ağırlıkları ve kaçar damla damlatıldığı ver�lm�şt�r.

B�r damlası
0 -1 -24.10+2.10 + 5.10  mg

80 damla

B�r damlası
-1 -210 +5.10  mg

120 damla

Buna göre hazırlanan bu çözelt� kaç mg dır? 

12.  

     �se         kaça eş�t olduğunu bulunuz.
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13. Aşağıdak� �şlemler�n sonuçlarını bulunuz.

/huseyinhocabursa

.



14. Aşağıdak� �şlem�n sonucunu bulunuz.

36 256 225

1 121 25

+ -

+ -

15. 3√5 +10√5 - 7√5 �şlem�n�n sonucunu bulunuz.  

16. Şek�ldek� kalem�n boyu 3√10 cm d�r. Buna göre kalem�n 
boyunun hang� ardışık �k� sayı arasında olduğunu bulunuz.

18. Aşağıda dört k�ş�n�n boy uzunlukları dm c�ns�nden 
kareköklü sayı şekl�nde ver�lm�şt�r.

6  10
5  12

8  5 18

Efe
Ömer

Güney
Al�

Bu k�ş�ler� boy uzunluklarına göre kısadan uzuna 
doğru sıralayınız.

Süt

20. Her gün             l�tre süt veren b�r �neğ�n sütü          l�trel�k ş�-
şelere dolduruluyor.      

384 24

384 L 24 L

Ş�şeler�n tanes� 60 TL den satılırsa tüm ş�şeler satıldığında 
ne kadar kazanç elde ed�l�r?   

21. Kısa kenar uzunluğu      cm olan 4 eş d�kdörtgen �le 
aşağıdak� şek�l oluşturuluyor.  

18
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Buna göre ABCD d�kdörtgen�n�n çevre uzunluğu kaç cm 
d�r?

3√10 cm

19. Aşağıdak� uzun kenar uzunluğu √216 cm kısa kenar 
uzunluğu 3√6 cm olan d�kdörtgen, b�r kenar uzunluğu √6 cm 
olan eş karelere ayrılacaktır. Kaç eş kare ed�leceğ�n� bulunuz.

3√6 cm

√216 cm

17. 5√x sayısı 11 �le 14 arasında olduğuna göre x yer�ne yazı-
lab�lecek doğal sayıları bulunuz. 

/huseyinhocabursa
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1. Aşağıda dört farklı renk boncuk �le modellenen sayılar ver�lm�şt�r. Her renk farklı b�r asal sayıyı tems�l etmekted�r. Boncuk-
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Buna göre “?” yer�ne yazılması gereken sayıyı bulunuz.(10p)

A B

   2a. Aşağıda şek�ller �ç�ndek� sayılar �le yapılması gereken 
�şlemler açıklanmıştır.

                                     = EBOB(A,B)                                    = EKOK(A,B)

         Buna göre:
          

A B

12 18 12 18   =?(5p)+

      3. B�r bakkal şek�ldek� çuvallarda ver�len 
42 kg şeker ve 54 kg p�r�nc�n tama-
mını, her poşette eş�t m�ktarda ve
tek çeş�t ürün olacak şek�lde poşet-
lere dolduracaktır. 42 kg 54 kg

     a) Her b�r poşet�n ağırlığı en fazla kaç kg olab�l�r?(5p)
     b) Bu �ş �ç�n en az kaç poşet gerek�r?(5p)

    4.Uzunlukları 8 cm ve 10 cm olan �plerden yeter� kadar 
vardır. Bu �plerden aynı renkl� olanlar uc uca eklenerek eş�t 
uzunlukta yen� �pler meydana get�r�lecekt�r.

      a)Buna göre elde ed�lecek eş�t uzunluktak� her b�r 
�p�n uzunluğu en az kaç cm d�r? (5p)
      b)Bu �ş �ç�n her �k� renkten toplamda en az kaç �pe 
�ht�yaç vardır?(5p)

8 cm
10 cm

...
...

8 cm
10 cm

Yukarıda A ve B sayılarının asal çarpan algor�tmaları 
ver�lm�şt�r.

Buna göre A+B �şlem�n�n sonucunu bulunuz.(5p)

A  ,  B    2
A  ,  C    2
A  ,  D   3
E   ,  D   3
F   ,  D   5
G   ,  1   7
1

2b.

larda yazan sayıların çarpımı altındak� sayıya eş�tt�r.



    7. Tarlasından topladığı zeyt�nler �le �malâthanes�nde 
günde 625 l�tre zeyt�n yağı üreten Hasan  Bey 125 gün 
boyunca zeyt�n yağı üret�m� yapmıştır. 

7   Hasan Bey ürett�ğ� zeyt�n yağlarının l�tres�n� 2  
kuruştan sattığına göre tüm zeyt�n yağlarını sattığında 
elde edeceğ� toplam kazancın kaç TL olacağını 
bulunuz.(1 TL = 100 kuruş)(10p)

  

4 3125 . 16 10  5 50 .  4

     8. Aşağıdak� kutular �ç�nde yazan �şlemler�n sonuçlarının 
basamak sayılarını hesaplayınız. (5x2=10p) 

7   a9.                                      2500.10 = 0,25.10
                                                              b              7,1 = 0,0071.10
                                                                                5 c   0,15.10  = 150.10

      Yukarıda ver�lenlere göre  a+b+c  �şlem�n�n sonu-
cunun kaç olduğunu bulunuz?(5p)

     10. Jüp�ter gezegen�n�n Güneş’ e olan ortalama uzaklığı 
778 m�lyon k�lometred�r. 

778 m�lyon km

Jüp�ter gezegen�n�n Güneş’ e olan ortalama uzaklığının 
metre c�ns�nden b�l�msel göster�m�n� bulunuz.(5p) 
(1km=1000m)

Meyve

Armut

Elma

F�yat (TL)
1 0 -11.10 +5.10 +5.10
0 -1 -29.10 +2.10 +5.10

Kg

4

2

     11. Aşağıda fiyatları ver�len meyvelerden bel�rt�len k�lolarda 
alan b�r� manava 100 TL ver�rse ne kadar para üstü alacağını 
bulunuz.(10p)

  12. Aşağıda ver�len �şlemler�n sonuçlarını bulunuz.(4-3-3p)

A =
2 -22  . 25
-2 -128  . 5

B =
2 4225 . 3

-2 5125  . 25

-2C = -3  + 9
10

-1

Başarılar D�ler�m

2289 cm

2      6. Alanı 289 cm olan b�r kareden b�rb�r�ne eş �k� kare şek�l-
dek� g�b� çıkarılıyor.

2239 cm

2    Ger� kalan şekl�n alanı 239 cm olduğuna göre 
çevres�n�n kaç cm olduğunu bulunuz. (5p)

       5. İk� basamaklı 6a ve b0 sayıları aralarında asaldır.

Buna göre a=3 �ç�n b n�n alab�leceğ� değerler�n toplamı 
kaçtır. (5p)



1a) 6     /    1b) 1,2,5,7,10,14,35,70

2) EBOB = 6  /  EKOK = 120

3) 42 ve 66

4) 1116

5) 10.20 - 11.00 - 11.40 - 12.20

6) 13
27) 12  = 144

8) 358
39) 2.10

10) Turuncu < Yeş�l < Sarı < Mav�
-611) 7.10

12) -1/64

13) 1/4      /       14

14) 1

15) 6√5

16) 9 �le 10

17) 5,6,7

18) Ömer < Güney < Al� < Efe

19) 18

20) 240

21) 42√2

1) 630

2a) 42      /        2b) 335

3a) 6        /         3b) 16

4a) 40     /         4b) 9

5) 20

6) 88
57) 10

8) 13 basamak      /       21 basamak

9) 16
1110) 7,78.10

11) 32
8 412) A = 10        B= 9         C= 1

 

CEVAP ANAHTARI

/husey�nhocabursa

/husey�nhocamatemat�k

/Hüsey�nhocaLGS

YUKARIDAKİ SOSYAL MEDYA HESAP VE KANALLARIMDAN

BENİ TAKİP EDEBİLİR, GÜNCEL DOKÜMANLARIMDAN

FAYDALANABİLİRSİNİZ. HEPİNİZE BAŞARILAR DİLERİM.

https://www.youtube.com/watch?v=EuPiISBh9zQ
https://www.youtube.com/watch?v=EuPiISBh9zQ
https://www.youtube.com/@huseyinhocamatematik
https://www.youtube.com/@huseyinhocamatematik
https://t.me/huseyinhocamatematik
https://t.me/huseyinhocamatematik
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